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Aide-mémoire impôts personnels

Voici les documents les plus fréquemment utilisés

Pour gagner du temps, s.v.p. faire la compilation de vos frais médicaux, par type  de frais

S'assurer que tous les feuillets fournis sont pour l'année fiscale en question. 

Feuillets OUI NON

1) REVENUS

Revenus et dépenses de location d'immeuble

Revenus et dépenses de travailleur autonome

Liste de transactions boursières

Relevé 19 - Remboursement anticipé

T3 et Relevé 16 - Intérêts

T4 et Relevé 1 - Revenus d'emploi

T4A et Relevé 1 ou 2 - Revenu de pension, de retraite, de rente ou d'autres sources

T4A(OAS) - Prestations de la sécurité de la vieillesse

T4A(P) - Régime de pension du Canada

T4E - Assurance emploi et congé parental

T4RSP - Retrait d'un REER

Relevé 5 -  Société de l'assurance automobile du Québec (SAAQ)

T5 et Relevé 3 - Intérêts et dividendes

T5007 et Relevé 5 - Sécurité du revenu ou CNESST

T5008 et Relevé 18 - Fonds commun de placement

2) DÉDUCTIONS ET CRÉDITS

Compilation de vos frais médicaux (la portion payée par vous), cette liste peut être 

généralement fournie par votre pharmacie. 

Compte de taxe municipale, si propriétaire, pour le Crédit de solidarité

Cotisation à un REER (Régime enregistré d'épargne retraite)

FM-210.1 Subvention potentielle relative à une hausse de taxes municipales

Intérêts sur les prêts étudiants

Montant pour aidant naturel

Montant pour personne handicapée

Prime payée pour votre assurance médicale
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Reçu pour contributions politiques fédérales

Reçu pour cotisations syndicales et professionnelles

Reçu pour dons de bienfaisance

Reçus des activités artistiques des enfants de moins de 16 ans (faire la compilation par enfant 

du montant payé par vous). Note: la danse peut être mise soit dans les activités artistique ou 

sportives. Nous la placerons dans la catégorie où il y a moins de dépenses pour ne pas 

dépasser le maximum admissible.

Reçus des activités sportives des enfants de moins de 16 ans (faire la compilation par enfant 

du montant payé par vous)

Reçus des activités sportives et artistiques des aînés (70 ans et plus)

Relevé 10 - RÉER FTQ ou CSN

Relevé 22 - Revenu d'emploi lié à un régime d'assurance interentreprises

Relevé 24 - Frais de garde

Relevé 31 – Renseignements sur l'occupation d'un logement, si locataire, pour le Crédit de 

solidarité

Si vous avez acheté une maison, vous pouvez être éligible au Crédit d'impôt pour l'achat d'une 

première habitation (CIAPH)

T2200 et TP-64.3 - Conditions d'emploi

T2202A et Relevé 8 - Frais de scolarité de CEGEP et université

TPZ-1029.MD.5 - Déclaration de renseignements -Crédit d’impôt pour maintien à domicile des 

aînés

3) DOCUMENTS ET RENSEIGNEMENTS À FOURNIR (si  applicable)

Acomptes provisionnels payés, fédéral et provincial

Acquisition d'une première maison

Avis de cotisation fédérale et provinciale

Bien à l'étranger de plus de 100 000$

Avez-vous reçu de la monnaie virtuelle?

Changement d'adresse, téléphone, courriel

Changement d'assurance médicament

Changement de situation familiale (enfants, conjoint)

Déclaration de revenus de l'année passée (fédéral et provincial) si nouveau client

Pour les étudiants, montant reçu de Crédit de solidarité

Spécimen de chèque (le dépôt direct est indispensable pour obtenir le crédit de solidarité). Si 

vous êtes déjà inscrit, vous demeurez inscrit jusqu'à ce que vous fassiez un choix différend.

Vente de résidence principale, secondaire ou immeuble à revenus

Nombre de jours en télétravail (excluant les journées de congé et les vacances)

Tous les autres feuillets de renseignements


